
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no auditorio Sindicato dos Comerciários, do município, PATO BRANCO, Estado PR, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Paulo Roberto de Freitas representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Alcides Benato - Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer
Antonio Cezar Soares - Secretaria Municipal desenvolvimento Rural
Carlinho Antonio Polazzo - Prefeitura Municipal de Pato Branco
Claudemir Zanco - Câmara Municipal
Daniel Cattani - Prefeitura Municipal de Pato Branco
Ivano Luiz Carniel - Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento
Ivo Polo - Sindicato Rural de Pato Branco
Joarez Foresti - Igreja Católica Paróquia São Pedro
Josué Marino de Castro - Associação de Pastores Evangélicos
Karolline Paim Lopes dos Santos - Rede Celinauta de Comunnicação
Rosmari da Aparecida Rocha Dagios - Secretaria Municipal Ação Social e Cidadania

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PATO BRANCO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Atualização dos mapas do Município e divisão por setores para posterior coletas de dados.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve necessidade.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Processo Seletivo, contratação, treinamento, forma de coleta, identificação, remuneração.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Pré coleta realizada pelos Agentes Censitários Supervisorespara futura coleta de dados pelos Recenceadores.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Dúvidas referentes a contagem da população, divulgação do PSS e informações para a população (rádio, televisão)

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Carla Maria Ruedell - Faculdade de Pato Branco
Guilherme Sebastião Silvério - Câmara Municipal
Deonir Spigosso - Diário do Sudoeste
Nelson Rabelo - Fundação Cultural Celinauta

Participantes do IBGE: 
Carine Adriana Billig
George Luiz Penso
Guilherme L. Fausto
Fabiane da Silva Biberg, 
Claudia Mara Bandeira Ollerman
Fátima Apda. F. da Silva Baggio
Ana Paula Ferrari
Silvana Martins
Edison Luiz Duarte Sobrinho
Alexandre Menegon

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


